



«ВЕХИ ПАМЯТИ И СЛАВЫ»

26 марта 2025 года в Центре молодёжи состоялось награждение победителей муниципального этапа областного конкурса видеороликов, посвящённых Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов "Вехи памяти и славы".

🥉 место занял видеоролик Ворончихиной Виктории, в котором она провела видеоэкскурсию по музею мотоциклов и рассказала, в том числе о выпуске мототехники в годы войны. Студенка **ИРБИТСКОГО ГУМАНИТАРНОГО КОЛЛЕДЖА**

🥈 место занял видеоролик Паскарь Петра, в котором рассказывается, как работал в годы войны эвакуированный из Москвы завод по выпуску лекарственных средств - ныне Ирбитский химфармзавод. Активист ППК «УРАЛ - ПОИСК»

🥇 место занял Глазачев Ярослав, который за основу для ролика взял работу военного госпиталя в Ирбите и деятельность известного хирурга Дмитрия Мальгина. Активист ППК «УРАЛ - ПОИСК»

👥 Видеоролики-победители примут участие в областном этапе конкурса, он пройдет в апреле в Екатеринбурге.

✍️ Всего в муниципальном этапе приняли участие 8 человек из числа активной молодёжи.

✍️ Результаты областного конкурса будут объявлены 9 мая, лучшие видеоролики будут опубликованы на информационных ресурсах Дома молодёжи. Призеры конкурса получают дипломы и памятные подарки!